



Krizni štab Ministarstva zdravstva, rada i socijalne politike Unsko-sanskog kantona

Krizni štab Ministarstva zdravstva, rada i socijalne politike Unsko-sanskog kantona, u cilju daljnjeg praćenja situacije i poduzimanja mjera radi sprječavanja i ranog otkrivanja bolesti izazvane novim koronavirusom (COVID -19), koja je Zaključkom Vlade Federacije BiH, V. broj 164/2020 od 31.01.2020. godine proglašena zaraznom bolešću čije je sprječavanje i suzbijanje od interesa za Federaciju BiH, analizirajući situaciju na području Unsko-sanskog kantona, te usljed trenutne stabilne higijensko epidemiološke situacije, na prijedlog Zavoda za javno zdravstvo USK, u skladu sa Zaključkom Vlade FBiH, broj:1217/2021 od 27.07.2021.godine, odredbama Pravilnika o organizaciji i načinu rada Kriznog štaba Federalnog ministarstva ("Službene novine Federacije BiH", broj 10/12), na 71.sjednici održanoj dana 29.07.2021. godine, donio je sljedeću:

N A R E D B U

o izmjeni Naredbe o proceduri upućivanja korisnika sa sumnjom ili simptomima COVID 19 u centrima za privremeni prihvata migranata i tražilaca azila u Unsko-sanskom kantonu

I

U Naredbi o proceduri upućivanja korisnika sa sumnjom ili simptomima COVID 19 u centrima za privremeni prihvata migranata i tražilaca azila u Unsko-sanskom kantonu, broj: 09-33-10234-5/2020 od 19.08.2020. godine, vrši se izmjena tačke IX koja sada glasi:

"IX

Nalaže se obavezna mjera pojačanog higijensko-epidemiološkog nadzora u trajanju od 7 dana za sve novopridošle korisnike, a nakon inicijalnog pregleda od strane ljekara- ulazni skrining. Isti će se provoditi u odvojenim izolacijskim jedinicama-preventivni izolatorij.

U slučaju da novopridošli korisnik prihvati testiranje brzim antigenskim testom-Ag-RTD ($\geq 90\%$ senzitivnost i $\cong 97\%$ specifičnost) predlaže se testiranje korisnika petog dana izolacije, te otpuštanje u opštu populaciju po dobijanju negativnog rezultata testa.

Testiranje Ag-RDT testovima, u svrhu gore navedene dijagnostike, mogu provoditi samo relevantne zdravstvene ustanove (Zavod za javno zdravstvo USK-a, nadležni Domovi zdravlja, Kantonalna bolnica dr Irfan Ljubijankić i druge zdravstvene ustanove), koje se obavezuju da redovno izvještavaju neophodne podatke Zavodu za javno zdravstvo USK, a koji će ih dalje dostavljati Zavodu za javno zdravstvo Federacije BiH.

II

Ova Naredba stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na sl. WEB stranici.

Broj: 09-33-10234-5-1/2020
Bihać, 29.07.2021 godine.



Predsjednik Kriznog štaba MZRSP USK
Ministar
prim.dr.Muris Halčić, spec.pulmolog